
Poll "NCSG Participants at the Internet Governance Forum 2016"
December 2016

Sat 3 Sun 4 Mon 5 Tue 6 Wed 7 Thu 8 Fri 9 Sat 10 Sun 11

Ayden Férdeline OK OK OK OK OK OK OK OK

matthew s OK OK OK OK OK OK OK OK

Cédric Laurant
(SonTusDatos, Artículo 12,

A.C.)
OK OK OK OK OK OK OK OK

Michael Oghia OK OK OK OK OK OK OK OK

avri doria OK OK OK OK OK OK OK OK

Farzaneh Badii OK OK OK OK OK OK OK

Satish Babu OK OK OK OK OK

Rafik OK OK OK OK OK OK

Louise Marie Hurel OK OK OK OK OK OK OK

Raoul Plommer OK OK OK OK OK OK OK OK OK

Haoran Huang OK OK OK OK OK OK OK

Aarti OK OK OK OK OK OK

Tapani Tarvainen OK OK OK OK OK OK OK

Klaus OK OK OK OK OK

hvale OK OK OK OK OK OK OK OK

Corinne OK OK OK OK OK OK
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http://doodle.com/poll/76cmfp4zs59thch5



December 2016

Sat 3 Sun 4 Mon 5 Tue 6 Wed 7 Thu 8 Fri 9 Sat 10 Sun 11

Walid OK OK OK OK

Renata Aquino Ribeiro OK OK OK OK OK OK

Rachel Pollack OK OK OK OK OK OK OK OK

Su Sonia Herring OK OK OK OK OK OK

Count 9 17 20 20 20 20 19 8 4
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